
Specifiche tecniche / Technical data / Specification technique

 Lunghezza fuori tutto / Lenght overall / Longeur hors tout                 14.25 mt / 46.75 ft

 Lunghezza Scafo / Hull Lenght / Longeur de coque         12.99 mt / 42.61 ft

 Larghezza max. / Beam max / Largeur Max          4.15 mt / 13.81 ft

 Immersione sotto le eliche / Draft under propellers / Tirant d'eau        1.2 mt /3.9 ft

 Dislocamento a pieno carico / Displacement at full load / Deplacement maximale       15 t /33069 lb

 Dislocamento a minima condizione operativa /Displacement at minimum operating condition / Déplacement en condition de fonctionnement minimale   13.70 t /30203 lb

 N° Persons / N° Persone / N° Persons          12

 Serbatoio acqua dolce / Fresh water tank / Capacite d'eau douce        350 lt / 92.5 gal us

 Serbatoio gasolio / Fuel tank / Gasoil          2 x 650 lt /344 gal usl

 Serbatoio acque nere / Black water tank / Capacite eau noir          80 lt / 22 gal us

 Serbatoio acque grigie / Grey water tank  /Capacite eau gris         /

 Materiale di costruzione / Building material / Materiel de construction        VTR / GRP

 Categoria di progettazione / Design category / Categorie          B

Yacht Design by FERRAGNI PROGETTI

 Motori / Engines / Moteurs 2 x Cummins QSB 6.7 2x355Hp / 425hp / 550hp  // Shaft proppeller 
3 x Outboard 400hp / 450hp / 500hp

 Engine / Motori / Moteurs   Cruise speed / Vitesse de croisiere / Vel.crociera Consumption    l/h - gal/h  Range / Autonomia Max Speed / Vel.Max

 Cummins QSB 6,7 / 355Hp 25 kts    100 26,5  350 nm  29 kts

 Cummins QSB 6,7 / 550hp HO 30 kts    170 45  230 nm  38 kts



Caratteristiche di costruzione / Hull Form and construction / Caracteristique de construction

Gelcoat Vinilestere ad elevata resistenza all'osmosi e all'invecchiamento da raggi UV. VTR stratificata con processo manuale ; opera viva realizzata in laminato di tipo single skin con quadriassiali ad elevata resistenza di vetro tipo E; opera 
morta dello scafo in laminato sandwiches con anima in balza e pelli di vetro tipo E; coperta e sovrastruttura in laminato sandwiches con anima in PVC e pelli di vetro tipo E. Tutti gli stratificati sono realizzati a mezzo di resina vinilestere 
antiosmosi. I laminati in VTR hanno una garanzia di 5 anni. Antivegetativa e protezione catodica della carena. 

Vinyl ester gelcoat with high resistance to osmosis and aging from UV rays. VTR stratified with a manual process ; living structure made of single skin type laminate with high resistance quadriaxial type E glass; topsides of the hull in 
sandwich laminate with flounce core and type E glass skins; deck and superstructure in sandwich laminate with PVC core and E-type glass skins. All laminates are made using anti-osmosis vinylester resin. VTR laminates have a 5 year 
guarantee. Antifouling and cathodic protection of the hull.

Gelcoat vinylester à haute résistance à l’osmose et au vieillissement dû aux rayons UV. VTR stratifié avec un procédé manuel  ; structure vivante en stratifié de type simple peau avec verre quadriaxial de type E à haute résistance ; dessus 
de la coque en stratifié sandwich avec âme à volants et peaux de verre de type E ; pont et superstructure en stratifié sandwich avec âme en PVC et peaux de verre de type E. Tous les stratifiés sont fabriqués à partir de résine vinylester 
anti-osmose. Les stratifiés VTR ont une garantie de 5 ans. Antifouling et protection cathodique de la coque.

BB Yachts, si riserva il diritto di apportare modifiche alla distinta sopra menzionata in qualsiasi momento lo ritenga più opportuno.
BB Yachts reserves the right to make changes to the above list at any time it deems appropriate.
BB Yachts se réserve le droit d'apporter des modifications à la liste mentionnée ci-dessus à tout moment qu'il jugera le plus approprié.
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Piano di Coperta / Deck equipment / Equipement du pont

• Ancora 16kg con 80m di catena calibrata  8
• Musone di prua inox
• Verricello
• Luci di navigazione e fonda
• 6 x  bitte
• Pulpito in acciaio inox
• 1 x asso d’uomo  
• 2 x oblò
• Paraprzza a vetro temperato
• Cuscini prendisole  
• Bimini ( OPTION )
• Coperta in teak ( OPTION )
• 2 x imbarchi carburante 
• Imbarchi acqua
• Sbarco acque nere come da normativa CEE
• 8 parabordi e n.2 cime d’ormeggio (OPTION) 
• Piattaforma da bagno in teak integrata
• Tavole 
• Doccia con miscelatore C/F 
• Scaletta da Bagno
• Passerella idraulica
• Cavo di allacciamento alla banchina 220v
•  macchina per il ghiaccio
•  Frigorifero 20L
•  Frigorifero 85L  

• Mouillage 16 kg avec 80 m de chaîne 8 
• Davier d'étrave en acier inoxydable
• Guindeau
• Feux de navigation et de mouillage
• 6 x bittes
• Chaire en acier inoxydable
•  1 x regard 
• 2 x hublots 
• Parebrise verre trempé
• Coussins de bain de soleil en tissu 
• Bimini ( OPTION )
• Pont en teak ( OPTION )
• 2 x remplisage de carburant
• Remplisage d'eau
• Evacuation des eaux usées norme CEE
• 8 pare-battages et 2 amarres ( OPTION)
• Plateforme de bain intégrée en teck
• Table
• Douche avec mitigeur C/F
• Échelle de bain
• Passerelle hydraulique
• Câble de connexion à quai 220 V
• Machine a glaces
• Refrigzratore 20L
• Refrigzratore 85L

• Anchor 16kg with 80m of calibrated 8 chain 
• Stainless steel bow roller
• Windlass
• Navigation and anchor lights
• 6 x  bollards
• Stainless steel pulpit
• 1 x  manhole 
• 2 x portholes
• Windshild tempered glass
• Fabric sunbathing cushions   
• Bimini ( OPTION )
• Teak deck ( OPTION )
•  2 x fuel loading
• Water loading
• Sewage disposal as per EEC regulations 
• 8 fenders and 2 mooring lines ( OPTION) 
• Integrated teak bathing platform
• Table 
• Shower with C/F mixer 
• Swimming ladder
• Hydraulic gangway 
• 220v shore connection cable
• Ice maker
• Refrigerator 20L
• Refrigerator 85L

Pozzetto / Helm / Poste de pilotage

•  Timoni con pompa  
•  Visualizzazione del Auto Pilote  
•  Visualizzazione del motore   
•  GPS
•  Bussola
•  VHF
•  Controllo motorio

• Volant avec pompe
• Affichage du Auto Pilot 
• Affichage des moteurs 
• GPS
• Boussole
• VHF
• Commande des moteurs

• Steering wheel with pomp 
• Auto Pilot display 
• Engins display  
• GPS
• Compass
• VHF
• Engines controls

Camera Prua / Front Cabin / Cabin avant

• Pavimento in legno 
• Letto matrimoniale 
• Coperture complete letto (STANDARD)
• Specchio
• Luci led di lettura e Luci ambiente
• Armadi
• Mobili pensili Dx/Sx
• Porta accesso bagno
• Rifiniture in pelle e legno
• 4  vetrate panoramiche e 2 oblò con Tende 
• Passo D'uomo con oscurante
• Illuminazione a led 
•  4 USB

• Sol en bois
• Lit double
• Couvre-lits complets (STANDARD)
• Miroir
• Lampes de lecture et d'ambiance a LED
• Armoires
• Unités murales droite/gauche
• Porte d'accès à la salle de bain
• Finitions cuir et bois
• 2 fenêtres panoramiques et 2 hublots 
• Regard avec store
• Éclairage LED 
• 4 USB

• Wooden floor
• Double bed
• Complete bed covers (STANDARD)
• Mirror 
•  LED reading lights and ambient lights
• Wardrobes 
• Right/Left wall units
• Bathroom access door
• Leather and wood finishes
• 2 panoramic windows and 2 portholes with curtains
• Manhole with blind 
•  LED lighting 
• 4  USB 
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Entrare in cabina / Cabin enetr / Entrer cabine

•  Port de tambuccio 
•  Mobile multifunzione 
• Mobile con lavabo con miscelatore acqua C/F
•  Mobile magazzinaggio 
•  Frigorifero 42L
•  Microonde
•  Hi-Fi Stereo
•  Quadro elettrico
•  Presa 220v / USB

• Port de descente
• Meuble multifunction
• Meuble avec évier avec mitigeur eau C/F
• Meuble de rangement
• Refrigzratore 42L
•  Microonde
•  Hi-Fi Stereo
• Tableau electric
• Prise 220V / USB

• Cabin door 
• Cabinet multifunction
• Cabinet with sink with C/F water mixer
• Storage cabinet
• Refrigerator 42L
•  Microonde
•  Hi-Fi Stereo
• Electric pannel 
• 220v socket / USB



 Camera Poppa / Rear Cabin / Cabin arriere

• Pavimento in legno 
• Finiture in legno e pelle 
• Luci di lettura
• 2 Letti singoli  e comodino 
• Coperture complete letti (STANDARD)
• 2 Armadio
• Illuminazione a led  
• 4 USB
• Impianto elettrico
• Centralina Aria condizionata

• Sol en bois
• Finitions bois et cuir
• Des lampes de lecture
•  2 lits simples et table de chevet
• Couvre-lits complets (STANDARD)
• 2 Armoire
• Éclairage LED 
• 4 USB
• Système électrique
• Compressor de clim

• Wooden floor
• Wood and leather finishes
• Reading lights
• 2 single beds  and bedside table 
• Complete bed covers (STANDARD)
• 2 Wardrobe
•  LED lighting 
• 4 USB 
• Electrical system
• A/C Unit

Bagno / Shower / WC

• Doccia separata
• Carbotino in Teak
• Miscelatore asqua C/F 
• Porta in vetro
• Mobile con lavabo con miscelatore acqua C/F
• Pavimento in legno
• Porta in legno
• Oblò
• Illuminazione a led
• Accessori bagno
• Pensile con specchi
• WC elettrico

• Douche separe
• Grille en teak
• Melangeur d'eau C/F
• Port en vere
• Meuble avec évier avec mitigeur eau C/F
• Sol en bois
• Porte en bois
• Hublot 
• Éclairage LED 
• Accessoires de salle de bain
• Unité murale avec miroirs
• Toilettes électriques

• Sepatate shower
• Teak grating
• C/W water mixer
• Glass door
• Cabinet with sink with C/F water mixer
• Wooden floor
• Wooden door
• Porthole with curtains
•  LED lighting
• Bathroom accessories
• Wall unit with mirrors
• Electric toilet

Sala Macchine / Engine room / Salle des moteurs

• 2  Serbatoi gasolio 
• Serbatoio acqua
• Prese Aria  con ventilatori
• Batterie: 2  per avviamento  
• Batterie servico
• Impianto idraulico centralizzato con autoclave
• Impianto sentine elettrico
• Impianto elettrico
• Pannelli insonorizzanti 
• Boiler acqua calda
• Carica Batterie
• Inverter 12/220V 3000W
• 2 x Filtri decantatori gasolio
• Filtro decantatore gruppo elettrogeno
• Silenziatori di scarico
• Pompa acque dolce
• Pompa acque di mare
• Centraline elettriche motori 
• Pompa Auto Pilot 
• Centralina  idraulica per piattaforma di bagno
• Illuminazione a led

• 2 réservoirs diesel
• Réservoir d'eau
• Prises d'air  avec ventilateurs
• Batteries : 2 pour démarrer 
• Batterie de service
• Système eau douce avec autoclave
• Système de cale électrique
• Système électrique
• Panneaux insonorisés
• Chaudière à eau chaude
• Chargeur de batterie
• Onduleur 12/220 V 3 000 W
• 2 x filtres décanteurs diesel
• Filtre décanteur groupe électrogène
• Silencieux d'échappement
• Pompe à eau douce
• Pompe à eau de mer
• Unités de commande électrique du moteur
• Pompe de Auto Pilot 
• Centrale hydraulique de platforme arriere
• Éclairage LED

• 2 Diesel tanks
• Water tank
• Air intakes with fans
• Batteries: 2 for starting  
• Service battery 
• Centralized fresh water system with autoclave
• Electric bilge system
• Electrical system
• Soundproof panels
• Hot water boiler
• Battery charger
• 12/220V 3000W inverter
• 2 x Diesel decanter filters
• Generator set decanter filter
• Exhaust silencers
• Fresh water pump 
• Sea water pump
• Engine electrical control units
• Auto Pilot pomp 
• Hydraumic unit for swimming platform
•  LED lighting

Pacchetto USA / USA package / Pack USA -  OPTIONAL

• Sistema elettrico 60 htz 
• Sistema di lavaggio ponte acqua dolce
• Presa di corrente da terra con cavo

• Système électrique 60 Hz
• Système de lavage de pont à l'eau douce
• Prise de quai avec câble

• 60 Hz electrical system 
• Fresh water deck washing system
• Shore power socket with cable
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